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Tutkimusasetelma 

 Aula Research Oy toteutti kyselytutkimuksen 
eduskuntavaaliehdokkaiden parissa energia-alan teemoihin liittyen. 
Tutkimuksen toimeksiantajina oli energia-alan järjestöjä ja yrityksiä. 

 

 Kyselyyn kutsuttiin eduskuntavaaliehdokkaat eduskuntapuolueista 

 

 Otos on kerätty aikavälillä 12.1. – 24.1.2015 sähköpostitse ja 
puhelinhaastatteluin 

 

 22.1.2015 mennessä puolueet olivat asettaneet yhteensä 1376 
ehdokasta ja kyselyyn osallistui 454 ehdokasta  
– Vastausprosentiksi muodostui 33 % 

 

 Tässä esityksessä esitetään Bioenergia ry:n tilaamien kysymysten 
tulokset 
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Ehdokkaiden maantieteellinen jakauma 
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Turpeen ja puuenergian edistämisen tärkeys 
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Turpeen edistämisen tärkeys 
Vaalipiireittäin 
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Puuenergian edistämisen tärkeys 
Vaalipiireittäin 
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Turvetuotannon ympäristönsuojelun 
kehittäminen 
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Jokin muu, mikä: 

(54 kommenttia) 

• Molemmat vaihtoehdot 

yhdessä (15) 

• Turpeen tuotannon 

vähentäminen/lopettaminen 

(15) 

• Tekniikan ja menetelmien 

kehittäminen (8) 

• Valvonnan ja sanktioiden 

tiukentaminen (4) 
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Turpeen keskeisimmät hyödyt 
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Mitkä ovat mielestäsi turpeen keskeisimmät hyödyt verrattuna fossiilisiin energianlähteisiin, kun 

turvetuotanto toteutetaan vain luontoarvonsa menettäneillä soilla, sen vesistövaikutukset 

minimoidaan ja seurantaa lisätään? Voit valita useampia vaihtoehtoja. 
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Kiitos! 


